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Łódź, dnia 13.09.2019 r.
AG.271.06.2019

Muzeum Sztuki, udziela odpowiedzi na pytania  zadane przez Wykonawcę do postępowania prowadzonego w drodze zapytania ofertowego na: na opracowanie studium wykonalności dla projektu dostarczającego usługi cyfrowego udostępniania zasobów kultury, planowanego do współfinansowania ze środków unijnych w perspektywie lat 2014 - 2020 w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa (POPC).

Pytanie:
Odnoszą się do procedur wyboru projektów w Poddziałaniu 2.3.2 Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury PO-PC, aby móc skutecznie aplikować w naborze ( jedno z kryteriów oceny formalnej), należy uzyskać pozytywną decyzję KRMC  - Komitet Rady Ministrów do spraw Cyfryzacji, do której występuje z wnioskiem o wydanie opinii nadzorujący Minister.  Do tego należy opracować tzw. OPIS ZAŁOŻEŃ PROJEKTU INFORMATYCZNEGO, w którym podajemy najważniejsze założenia i parametry projektu. Proces ten trwa od 2-4 tygodni w zależności od terminów posiedzeń rady KRMC.  
 W związku z powyższym proszę o informację czy Państwo dysponujecie: 
1. Opisem założeń projektu  ? 
2. Czy dysonujecie Państwo decyzją RADY KRMC. 
Jeśli, tak proszę o udostępnienie powyższych dokumentów. 
ODPOWIEDŹ:
Opis założeń projektu informatycznego powstanie na podstawie przygotowanego studium wykonalności.
Pytanie:
Przed złożeniem wniosku aplikacyjnego należy przeprowadzić publiczną prezentację projektu, która to musi zawierać najważniejsze założenia i parametry projektu. Prezentacja powinna być poprzedzona ogłoszeniem w BIP co najmniej na 2 tygodnie przed.  
W związku z powyższym proszę o informację czy Państwo dysponujecie gotową prezentacją projektu?  jeśli tak proszę o udostępnienie. 
ODPOWIEDŹ:
Prezentacja powstanie na podstawie przygotowanego studium wykonalności.
Pytanie:
Z powyższego a przede wszystkim z procedur narzuconych przez operatora programu POPC narzucają się etapy przygotowania wniosku aplikacyjnego. I tak: 
1 etap: Opracowania fiszki projektowej (OPIS ZAŁOŻEŃ PROJEKTU INFORMATYCZNEGO) do KPRM wraz z ewentualnymi zmianami zgodnie z zaleceniami KPRM, 
2 etap: Rozpoczęcie prac nad opracowaniem studium wykonalności projektu, Równolegle – przygotowanie publicznej prezentacji projektu,  
3 etap: Opracowanie wniosku aplikacyjnego.  
De facto etap I i II można prowadzić równolegle pamiętając, iż KPRM może zgłosić uwagi do projektu, które należy uwzględnić w dokumentacji. 
Pytanie: czy oczekujecie Państwo w ramach zamówienia opracowanie również wniosku do KRMC - tzw. OPIS ZAŁOŻEŃ PROJEKTU INFORMATYCZNEGO ? 
ODPOWIEDŹ:
Nie
Pytanie:
[bookmark: _GoBack]Czy oczekujecie Państwo opracowania wniosku aplikacyjnego ? 
ODPOWIEDŹ:
Nie


Jednocześnie informujemy, iż dokonaliśmy modyfikacji Zapytania ofertowego w zakresie kryterium i terminu składania ofert – w załączeniu.
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