[bookmark: _Hlk45030451]Dotyczy projektu pn. „Cyfrowe udostępnianie zasobów Muzeum Sztuki w Łodzi” współfinansowanego w ramach Działania 2.3 Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego, Poddziałanie 2.3.2 Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury, oś priorytetowa II E-administracja i otwarty rząd Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa

Łódź, 22 lipca 2020r.




Przedłużenie terminu składania szacowania wartości zamówienia

[bookmark: _GoBack]W związku z brakiem odpowiedzi od Wykonawców dotyczącej dokonania szacunkowej wyceny wartości zamówienia pn. „Adaptacji pomieszczenia na serwerownię” na potrzeby realizacji projektu „Cyfrowe udostępnianie zasobów Muzeum Sztuki w Łodzi” współfinansowanego w ramach Działania 2.3 Cyfrowa dostępność i użyteczność informacji sektora publicznego, Poddziałanie 2.3.2 Cyfrowe udostępnienie zasobów kultury, oś priorytetowa II E-administracja i otwarty rząd Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa,                   Muzeum Sztuki w Łodzi przedłuża termin przesyłania szacunkowej wyceny.

Uprzejmie prosimy o przesłanie przedmiotowego oszacowania pocztą elektroniczną na adres zamowienia@msl.org.pl  w terminie do dnia 24 lipca 2020 roku do godziny 15.00.

Prosimy o podanie szacunkowej ceny netto i brutto (wg wzoru przedstawionego w Załączniku nr 1 - Formularz oszacowania) za wykonanie zamówienia określonego w Opisie przedmiotu zamówienia.
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